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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 25ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2021. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza 

(ausente) Fabio Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira 

Maia Santos, Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo 

Jacinto Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda 

de Jesus, Patrik Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, no prédio em que 

funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na Avenida 

Amazonas n° 270, realizou-se a 13ª Sessão Ordinária da 25ª Reunião Anual. 

Os trabalhos foram iniciados às 20h00min e encerrados às 21h14min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da 25ª 

(VIGÉSIMA QUINTA) Reunião Anual realizada em 10 de maio de 2021. 

Convido os Senhores Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, 

para ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo Vereador 

Patrik Peloi Flávio. Neste momento coloco em discussão a Ata da Sessão 

anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo 

discussão, a mesma está aprovada. Solicito à Senhora Secretária a leitura das 

matérias constantes do Expediente: Para o expediente constam as seguintes 

matérias: OFÍCIO Nº 274/2021 – GABINENTE DO PREFEITO - VETO 

PARCIAL aposto pelo Chefe do Poder Executivo ao PROJETO DE LEI 

Nº 031/16/2021 (Institui a Lei José Koiti no Município de Goioerê – PR, que 
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estabelece a política pública para a garantia, proteção e ampliação dos direitos 

das pessoas com transtorno do espectro autismo (TEA), e dá outras 

providências). REQUERIMENTO Nº 034/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES RICARDO MARTINS E FABIO PLAZA, Os Vereadores 

que subscrevem, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

REQUEREM, após ouvido o Douto Plenário, seja remetido expediente ao 

Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, 

determinando ao setor competente, em especial à Secretaria Municipal de 

Saúde, para que informe a esta Colenda Casa Legislativa, o seguinte: Em 

relação a realização dos exames de hemograma através do SUS, como que 

está sendo feito a distribuição das cotas para cada unidade básica de saúde, 

qual a quantidade? Qual é média de espera para liberar tais exames? E, qual 

tem sido a demanda de pedidos de realização do exame de hemograma desde 

o início da atual legislatura até o dia 30 de abril de 2021, e, quantos já foram 

realizados? E, em relação à Lei Municipal nº 2.769, de 02 de setembro de 

2020 (que dispõe sobre a obrigatoriedade da publicação, no Portal da 

Transparência do Município, a lista de espera dos pacientes que aguardam por 

consultas (discriminadas por especialidades), exames e intervenções 

cirúrgicas e outros procedimentos na rede Pública de Saúde do Município), se 

a prefeitura está cumprindo a referida normativa? Do contrário, quando que 

tais informações serão alimentadas no Portal da Transparência da Prefeitura 

Municipal de Goioerê? REQUERIMENTO Nº 035/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PATRIK PELOI, O Vereador que subscreve, formulada 

de acordo com as normas regimentais vigentes, REQUER, após ouvido o 

Douto Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS 

REIS DE LIMA, Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, 

para que informe a esta Colenda Casa Legislativa, o seguinte: Em relação ao 

imóvel do antigo pátio do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), 

logo abaixo do CMEI Bonifácio Cionek, se há processo de reversão do 

referido imóvel para o Município de Goioerê? Se sim, qual a situação do 

processo? Em caso contrário, se o município já entrou com pedido de 

reversão do imóvel? INDICAÇÃO Nº 092/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MARCIO LACERDA, O Vereador que subscreve, formulada 

de acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o 
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Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Ilmo. Sr. SIDINEI DA 

CRUZ, Secretário Municipal de Viação e Obras, para que o competente 

secretário inclua no cronograma de serviços da referida secretaria, a limpeza e 

roçagem do matagal existente em toda a extensão da Rua Uirapuru, no 

Conjunto Águas Claras, em especial nas imediações da Escola Municipal 

Ladislau Schicorski. INDICAÇÃO Nº 093/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PATRIK PELOI, O Vereador que subscreve, formulada de 

acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE 

LIMA, Prefeito Municipal, sugerindo a realização de estudos técnicos junto à 

secretaria competente da prefeitura de Goioerê, objetivando o alargamento da 

Rua do Centenário. INDICAÇÃO Nº 094/2021 DE AUTORIA DA 

VEREADORA LUCI ALVINO, A Vereadora que subscreve, formulada de 

acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. ROBERTO DOS REIS DE 

LIMA, Prefeito Municipal, sugerindo a realização de estudos técnicos junto à 

secretaria competente da prefeitura de Goioerê, objetivando a elaboração de 

um projeto de lei e posterior envio ao Poder Legislativa Municipal, dispondo 

sobre: Institui o Programa Municipal do Primeiro Emprego e Dispõe sobre o 

Cálculo do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza de Empresa para 

aderir a esse programa. Segue o modelo de projeto para nortear a feitura do 

mesmo em nossa cidade. INDICAÇÃO Nº 095/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, formulado de 

acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, que seja remetido expediente à Diretoria da RIC TV MARINGÁ, 

afiliada da REDE RECORD DE TELEVISÃO, à Diretoria da TV 

MARINGÁ, afiliada da REDE BANDEIRANTES, à Diretoria da RPC TV, 

afiliada da REDE GLOBO, e também à Diretoria da REDE MASSA, afiliada 

ao SBT, solicitando que adotem as providências cabíveis no sentido de 

implantarem o sinal digital das transmissões de suas programações no 

Município de Goioerê, através das suas Repetidoras locais. INDICAÇÃO 

Nº096/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO PLAZA, O 

Vereador que subscreve, formulado de acordo com as normas regimentais 

vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido 



4 

 

Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua 
emente e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de 
transcrição integral e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s 
(compact disc) ou quaisquer outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e 
permanecerão arquivadas por um período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, MD. Prefeito 

Municipal, sugerindo a implantação de um sistema de videomonitoramento no 

município de Goioerê, de modo especial, com a instalação de câmeras de 

segurança em todos os pontos de acessos ao município, sejam eles principais 

ou secundários, bem como nas áreas de maior circulação de munícipes, no 

intuito de prevenir a ocorrência de ações criminosas. É o que consta Senhor 

Presidente. Indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista 

própria do expediente? Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso 

da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Fabio Plaza 

Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos (aparte 

concedido ao Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira), José Ricardo 

Jacinto Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de 

Jesus e Patrik Peloi Flávio. Indago aos Senhores Vereadores se há interesse 

em discutir as matérias apresentadas? Não havendo interesse em discuti-las, 

as mesmas estão aprovadas, e as medidas de encaminhamento serão tomadas. 

Indago à Senhora Secretária se constam matérias para a Ordem do Dia? 

Consta, Senhor Presidente. Teremos o seguinte: Em SEGUNDA discussão, 

votação e redação final de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 61/2021, 

DE 14 DE ABRIL DE 2021. Em SEGUNDA discussão, votação e redação 

final de autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 

036/16/2021 – Súmula: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVO 

DA LEI MUNICIPAL Nº 2.819/2021, DE 14 DE ABRIL DE 2021.  

Procedida à leitura das matérias, submeto à discussão plenária o Projeto de 

Lei Complementar nº 005/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram 

uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Herley Kleber Dantas de 

Oliveira e Luci Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO 

CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 005/16/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES EM SEGUNDA DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. Em SEGUNDA discussão o Projeto de Lei nº 

036/16/2021. A PALAVRA ESTÁ LIVRE. Fizeram uso da Palavra, os 
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seguintes Vereadores, a saber: Herley Kleber Dantas de Oliveira e Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 036/16/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Não havendo outras 

matérias Constantes na Ordem do Dia, indago à Senhora Secretária se há 

oradores inscritos na lista própria da Explicação Pessoal? Há oradores 

inscritos, Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, os seguintes Vereadores, a saber: Fabio Plaza Ferreira Barbosa, 

Helton John de Oliveira Maia Santos. O Vereador Fabio Plaza solicitou ao 

Senhor Presidente, permissão para se ausentar por questões pessoais. O 

Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Marcio Lacerda de 

Jesus, para que assumisse a presidência da Casa para que ele pudesse fazer 

uso da palavra, Herley Kleber Dantas de Oliveira. Finalizado o discurso, o 

Vereador Marcio Lacerda de Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. 

José Ricardo Jacinto Martins, Luci Alvino Kniphoff da Silveira. O 

Senhor Presidente fez o comunicado de que o Vereador Fabiano Aparecido 

Barboza, devido ao acidente que teve, estará impossibilitado de participar 

durante 2 (duas) sessões ordinárias. Patrik Peloi Flávio. O Senhor Presidente 

fez um breve comentário para que todos se cuidem devido ao coronavírus, os 

casos estão aumentando. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação 

Plenária, agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos 

internautas que estão nos acompanhando através das páginas oficiais da 

Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores 

pela forma democrática como se portaram, desejando a todos uma boa noite, e 

em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após aprovada, será 

assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 

Diretora. 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 11 DE MAIO DE 2021. 
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HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária 

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


